ACUERDO DE CONCEJO MUNICIPAL Nº 001-2022-MDVY

					Yarabamba, 13 de enero del 2022 

VISTOS. -
	
En Sesión Ordinaria de Concejo Municipal de fecha 13 de enero del 2022, la propuesta respecto al cuadro de comisiones ordinarias de Regidores de la Municipalidad Distrital y Villa de Yarabamba; y 

CONSIDERANDO. -	
	
Que, de acuerdo a lo establecido por el artículo 194° de la Constitución Política del Perú concordado con el artículo 11º del Título Preliminar de la Ley Nº 27972, Ley Orgánica de Municipalidades, establece… los gobiernos locales gozan de autonomía política, económica y administrativa en los asuntos de su competencia, esta autonomía radica en la facultad de ejercer actos de gobierno, administrativos y de administración, con sujeción al ordenamiento jurídico.

Que, el artículo 9° el numeral 15) de la referida Ley N ° 27972, establece como atribución del Concejo Municipal, constituir comisiones ordinarias y especiales, conforme a su Reglamento. 

Que, asimismo, el artículo 10 ° numeral 5) de la precitada Ley N° 27972, prescribe que son atribuciones y obligaciones de los Regidores integrar, concurrir y participar en las Sesiones de las Comisiones Ordinarias y Especiales que determinan el Reglamento interno, y en las reuniones de trabajo que determinan o apruebe el Concejo Municipal. 

Que, estando a lo expuesto en los considerandos y en virtud a las facultades conferidas en el Artículo 39° y 41° de la Ley Nº 27972 -Ley Orgánica de Municipalidades, en Sesión Ordinaria de Concejo Nº 002-2021-MDVY de fecha 29 de enero del 2021, el Concejo Municipal adoptó por UNANIMIDAD el siguiente Acuerdo y con la dispensa del trámite de lectura y aprobación de actas.

SE ACORDO:

ARTICULO PRIMERO. - APROBAR el cuadro de Comisiones Ordinarias de Regidores de la Municipalidad Distrital y Villa de Yarabamba, para el periodo 2022, conforme al detalle siguiente:

COMISIONES ORDINARIAS DE REGIDORES

1. COMISIÓN DE ADMINISTRACIÓN, ECONOMÍA Y PLANIFICACIÓN

PRESIDENTE	: Regidora Mery Antonieta Pino Gamarra de Chicata 
SECRETARIA	: Regidora Roció Noelia Mejía Flores 
VOCAL		: Regidor Lesmes Mario Quispe Gonzales 

2. COMISION DE INFRAESTRUCTURA, DESARROLLO URBANO, DEFENSA CIVIL Y TRANSPORTE

PRESIDENTE	: Regidora Lisberts Ivette Villanueva Cruz
SECRETARIO	: Regidor Lesmes Mario Quispe Gonzales 
VOCAL		: Regidor Benito José Paredes Portugal

3. COMISIÓN DE SERVICIOS COMUNALES, PARQUES, JARDINES Y LIMPIEZA PÚBLICA, SEGURIDAD CIUDADANA

PRESIDENTE	: Regidor Lesmes Mario Quispe Gonzales
SECRETARIA	: Regidora Lisberts Ivette Villanueva Cruz 
VOCAL		: Regidor Benito José Paredes Portugal
4. COMISIÓN DE PROGRAMAS SOCIALES, DEFENSA Y PROMOCIÓN DE DERECHOS, DEMUNA, EDUCACIÓN, CULTURA, TURISMO, DEPORTE Y RECREACIÓN

PRESIDENTE	: Regidor Benito José Paredes Portugal
SECRETARIA	: Regidora Mery Antonieta Pino Gamarra de Chicata 
VOCAL		: Regidora Roció Noelia Mejía Flores

5. COMISIÓN DE ABASTECIMIENTOS, COMERCIALIZACIÓN Y MERCADOS, PROMOCIÓN DEL DESARROLLO LOCAL, PROTECCIÓN, CONSERVACIÓN DEL MEDIO AMBIENTE Y SANEAMIENTO 

PRESIDENTE	: Regidora Roció Noelia Mejía Flores
SECRETARIO	: Regidor Benito José Paredes Portugal 
VOCAL		: Regidora Lisberts Ivette Villanueva Cruz

ARTÍCULO SEGUNDO.- ENCARGAR a Secretaria General la notificación del presente acuerdo a todas las Gerencias, para la ejecución y cumplimiento del presente.

Regístrese, comuníquese y cúmplase.
                                                                                                     
